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  Гендерна рівність означає, що жінки та чоловіки повинні мати 

однакові можливості, права та обов'язки. Це означає, зокрема, що жінки і 

чоловіки повинні мати рівні можливості впливати на суспільство і 

отримувати освіту, а також розділяти відповідальність за домашню роботу і 

дітей. 

На життєву ситуацію людини впливає не тільки стать, а й багато 

інших факторів. У жінок можуть бути різні умови життя, як і у чоловіків. 

Такі фактори, як етнічна приналежність, вік, сексуальна орієнтація, релігія 

або функціональні обмеження, також можуть впливати на становище людини 

у суспільстві. 

Рівноправність означає, що всі люди мають однакову цінність, і їх права 

мають забезпечуватись. Рівноправність — більш широке поняття, ніж 

гендерна рівність. 

В Україні державна політика щодо забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків спрямована на: 

утвердження ґендерної рівності; 

недопущення дискримінації за ознакою статі; 

застосування позитивних дій; 

запобігання та протидію насильству за ознакою статі, у тому числі всім 

проявам насильства стосовно жінок; 

забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно 

важливих рішень; 

забезпечення рівних можливостей жінкам і чоловікам щодо поєднання 

професійних та сімейних обов’язків; 

підтримку сім'ї, формування відповідального материнства і батьківства; 
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виховання і пропаганду серед населення України культури ґендерної 

рівності, поширення просвітницької діяльності у цій сфері; 

захист суспільства від інформації, спрямованої на дискримінацію за 

ознакою статі. 

Органами, установами та організаціями, наділеними 

повноваженнями у сфері забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків, є: 

- Верховна Рада України; 

- Уповноважений Верховної Ради України з прав людини; 

- Кабінет Міністрів України; 

- спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади з 

питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

- органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, 

визначені в їх складі уповноважені особи (координатори) з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

- громадські об’єднання. 

Відповідно до Закону України “Про забезпечення рівних прав і 

можливостей чоловіків та жінок” гендерна рівність трактується як рівний 

правовий статус жінок і чоловіків та рівні можливості для його реалізації, що 

дозволяє особам обох статей брати рівну участь у всіх сферах 

життєдіяльності суспільства. 

Особи, винні в порушенні вимог законодавства про забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків, несуть цивільну, адміністративну та 

кримінальну відповідальність згідно із законом. 

Важливо! Кожен може отримати підтримку і інформацію, хто 

піддається суспільної нерівності, насильству, у близьких відносинах, друзі 

тих, хто піддається насильству, а також ті, хто застосовує насильство. Не має 

значення, чи насильство триває або мало місце раніше. 

Відповідно, на державному рівні - є Міністерство соціальної політики 

України, як спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади 

з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, надання 

гуманітарної допомоги, тощо. 

https://www.msp.gov.ua/ 
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